
Дисципліна  Вибіркова дисципліна 2 «Фінанси зарубіжних 

країн» 

Рівень BO  Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

Фінанси, банківська справа та страхування / 

Фінанси і кредит 

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність  2 курс, 3 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)  5 кредитів 

Денна: 150: 34/32 

Заочна: 150: 8/8 

Мова викладання українська  

Кафедра, яка забезпечує викладання фінансів  

Автор дисципліни Д. е. н., проф. М. І. Карлін 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Перед вивченням дисципліни студент повинен 

знати основи економіки  

Що буде вивчатися  Особливості функціонування фінансів 

провідних країн світу та окремих розвиткових і 

соціалістичних країн 

Чому це цікаво/треба вивчати Для виходу України з економічної кризи 

доцільно вивчити передовий досвід 

реформування фінансових систем провідних 

країн світу, який можна застосувати в Україні. 

Чому можна навчитися (результати навчання)  Студент може з’ясувати переваги  

функціонування фінансових та податкових 

систем у різних країнах, деякі з яких можна 

запровадити в Україні 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Інтегральні компетенції: здатність 

застосовувати знання з фінансів зарубіжних 

країн у професійній політичній діяльності; 

знання вимог до написання наукових робіт з 

фінансів зарубіжних країн; вміння чітко 

виражати свої думки, мати свій погляд на 

проблему та вміння відстоювати свою позицію 

щодо напрямів використання досвіду 

зарубіжних країн при реформуванні  фінансової 

системи України в сучасних умовах; здатність 

ініціювати свої ідеї при проведенні практичних 

занять з курсу «Фінанси зарубіжних країн»; 

загальні компетенції: здатність отримувати, 

аналізувати та систематизувати інформацію з 

базових питань програмного матеріалу 

навчальної дисципліни з різних джерел 

(підручників, навчальних посібників, чинного 



законодавства, періодичних видань, Інтернету 

тощо); здатність застосовувати норми 

законодавства ЄС при реформуванні фінансової 

системи України; здатність використовувати 

нові інформаційні технології при виконанні 

функціональних обов’язків; здатність ефективно 

використовувати свій час, відповідним чином 

організовуючи його. 

 фахові компетенції: здатність застосовувати 

нові підходи, розроблені з питань фінансів у 

демократичних країнах, для аналізу 

запровадження в Україні  різних видів податків, 

зборів та інших платежів, що сприятиме 

підвищенню ефективності професійної 

діяльності; здатність аналізувати вплив різних 

чинників на функціонування фінансів у державі; 

здатність аналізувати доходи  та видатки 

держави, суб’єктів господарювання, 

домогосподарств на різних етапах економічного 

умовах розвитку України.  
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